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ВСТУП 

 

У сучасних умовах ефективне управління бізнесом залежить, передусім, 

від компетентності та творчої активності кадрів, глибокого розуміння ними 

фундаментальних та прикладних питань управління бізнесом, зокрема 

економічної природи, функцій та ролі бізнесу в життєдіяльності суспільства, 

сучасних його форм та моделей, методики формування і впровадження систем 

стратегічного та економічного управління соціально-економічними системами, 

розвитку інтелектуального бізнесу та проект менеджменту тощо. 

Вивчення    дисциплін     «Глобальна     макро-     та     мікроекономіка», 

«Міжнародна торгівля», «Бізнес-аналітика», «Кон’юнктура світових ринків» 

студенти завершують написанням курсової роботи зі спеціальності як форми 

науково-дослідної роботи. 

Дані методичні вказівки допоможуть студентам освітньої програми 

«Економіка та управління бізнесом» у написанні курсової роботи зі 

спеціальності. В методичних рекомендаціях визначено мету, завдання і порядок 

виконання курсової роботи зі спеціальності, розкрито її структуру і зміст 

основних розділів. Значна увага приділяється вимогам щодо оформлення 

курсових робіт, дотриманню відповідних стандартів і нормативних вимог, 

порядку їх рецензування та захисту. 
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РОЗДІЛ 1 

ОСНОВНІ ЕТАПИ ВИКОНАННЯ КУРСОВОЇ РОБОТИ 

ЗІ СПЕЦІАЛЬНОСТІ 

 
1.1. ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА 

КУРСОВОЇ РОБОТИ 

Однією з основних і ефективних форм самостійної роботи студентів є 

курсова робота зі спеціальності. Вона підводить підсумки вивчення теоретичних 

курсів, виконання студентами індивідуальних і практичних завдань, а також 

самостійної роботи. Підготовка курсової роботи зі спеціальності є складовою 

частиною навчального процесу, що сприяє поглибленню і узагальненню знань, 

здобутих під час навчання, набуттю навичок самостійної роботи з науковою, 

методичною, довідковою літературою, узагальненню та аналізу економіко-

статистичних даних. 

Специфікою написання курсової роботи зі спеціальності є те, що її 

структура повинна охоплювати не лише детальний теоретичний аналіз обраної 

студентом проблематики в розрізі наукових концепцій, поглядів та ідей, але й 

обов’язково включати питання прикладного характеру, при вивченні яких 

студент повинен застосувати економіко-математичний апарат дослідження 

щодо пізнання бізнес процесів та економічних явищ. Економіко-математичні 

розрахунки, здійснені з використання програми Exel або інших, дозволяють 

наочно відобразити тенденції та закономірності, які виявляються в глобальній 

економіці впродовж певного періоду часу (рекомендовано використовувати 

дані за останні 5 років). Статистичний ряд повинен охоплювати якомога довший 

період часу, наближений до року написання курсової роботи. 

При з’ясуванні прикладних аспектів студент повинен не лише сформувати 

необхідні для аналізу таблиці та побудувати рисунки (графіки, схеми, діаграми), 

але й детально їх проаналізувати, виявляючи основні причинно-наслідкові 

зв’язки. Це дозволить керівнику курсової роботи об’єктивно оцінити її рівень і 

глибину знань студента. 

 

 
1. 2. ВИБІР І ЗАТВЕРДЖЕННЯ ТЕМИ КУРСОВОЇ РОБОТИ 

ЗІ СПЕЦІАЛЬНОСТІ 

 

Курсова робота зі спеціальності виконується студентами денної та 

заочної форм навчання згідно з навчальним планом у визначенні терміни, яких 

слід чітко дотримуватись. 

Вибір теми – перший етап підготовки курсової роботи. Тематика курсових 

робіт формується кафедрою і дає змогу скерувати студента на поглиблене 

вивчення організаційно-економічних питань діяльності сучасного бізнесу з 

метою підвищення його ефективності. 

Для написання курсової роботи студент обирає одну із запропонованих тем. 

Тематику курсових робіт подано у Додатку А. Рекомендовано, щоб тема 

відповідала особистому науковому і професійному інтересу студента, або була 
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пов’язана з його практичною діяльністю. Вибрана тема обов’язково 

погоджується з керівником курсової роботи – викладачем кафедри. Не 

допускається вибір однакової теми двома студентами в одній академічній групі. 

Допускається обрання студентом теми, яка не входить до рекомендованого 

переліку, за умови обов’язкового її узгодження з науковим керівником і 

завідувачем кафедри. 

Для виконання курсової роботи студенту необхідно ознайомитись з 

науковою, довідковою і методичною літературою. 

 
 

 ПІДБІР ТА ОПРАЦЮВАННЯ ЛІТЕРАТУРИ 

 

Після вибору теми студент самостійно підбирає літературу, знайомиться з 

найновішими літературними джерелами з теми курсової роботи. 

На цьому етапі роботи студентам слід звернути увагу на нові підручники, 

навчальні і практичні посібники, монографії, статті в економічній періодиці. 

Список використаних джерел необхідно розмістити після заключної 

частини тексту (висновків) курсової роботи. Він повинен включати лише ті 

інформаційні ресурси, які студентом були опрацьовані в процесі підготовки 

курсової роботи. Кількість використаних джерел може коливатись від 25 до 

30 ресурсів, залежно від обсягу курсової роботи. При цьому варто 

використовувати актуальні джерела інформації, тобто, такі, які були видані 

впродовж останніх 3-5 років. 

Приклади оформлення бібліографічного опису джерел подані у Додатку 

В. 

Після вивчення і опрацювання літератури, узагальнення і аналізу 

фактичних матеріалів, цифрових та інших даних слід приступити до написання 

курсової роботи. 

 
 СТРУКТУРА, ЗМІСТ І ОБСЯГ КУРСОВОЇ 

РОБОТИ ЗІ СПЕЦІАЛЬНОСТІ 

 
Курсова робота зі спеціальності складається зі вступу, трьох розділів, 

висновків, списку використаної літератури і додатків. Перший і другий 

розділи повинні містити 2-3 окремі питання, які конкретизують і уточнюють 

його зміст. Курсова робота зі спеціальності повинна мати титульний аркуш, 

план та зміст. Структура і зміст курсової роботи повинні відповідати питанням 

плану і викладатись у логічній послідовності. План курсової роботи з 

обраної теми студент складає самостійно, подає на затвердження керівнику 

курсової роботи, про що робиться відповідний  запис. 

Курсова робота, що виконана без попереднього

 узгодження та затвердження плану, не  реєструється, 

 не 

приймається на перевірку і не допускається до захисту. 

У вступі слід обґрунтувати актуальність обраної теми, її практичне 

значення, чітко сформулювати мету і завдання курсової роботи, визначити 

предмет, об’єкт, методику дослідження та інформаційну базу роботи. Також у 
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вступі необхідно подати короткий огляд літератури з даної проблеми, що у 

підсумку повинен привести до висновку про необхідність подальшої розробки 

даної теми. 

У першому (теоретичному) розділі викладаються загальні теоретичні 

основи теми та досліджуються окремі її аспекти в контексті задекларованої 

проблеми. Для цього широко використовуються: науково-методична 

література, монографії, статті в наукових журналах, дані загальних і галузевих 

статистичних збірників і довідників, а також нормативні документи з питань 

функціонування підприємств. На використаний матеріал, зокрема, цитати, 

цифрові дані необхідно робити посилання у встановленій формі. 

У теоретичній частині повинна бути подана не тільки текстова 

інформація, що належить іншим авторам, а й висловлена власна думка студента 

щодо її прийняття чи заперечення. 

Зміст першого розділу повинен бути логічно пов'язаний з наступними 

розділами і становити теоретичне обґрунтування напрямів дослідження 

курсової роботи. 

У другому розділі необхідно подати статистичні та аналітичні дані з 

обраної проблеми та оформити даний матеріал у вигляді таблиць, діаграм, 

графіків. 

У третьому розділі на основі проведеного аналізу студент повинен 

запропонувати власні рішення щодо розв’язання чи усунення окреслених в 

попередніх розділах проблем. При їхній розробці слід виходити з основних 

теоретичних положень, які викладені у першому розділі курсової роботи, та 

практичних результатів проведеного дослідження в аналітичній частині. 

Рекомендації можуть бути розроблені студентом самостійно або ґрунтуватись 

на вивченні і узагальнені ним передового досвіду, висвітленого в літературних 

джерелах. 

У висновках необхідно дати коротку характеристику виконаної роботи, 

сформулювати висновки, що випливають із теоретичного узагальнення та 

аналізу практичного матеріалу, внести конкретні пропозиції щодо покращення 

та успішного вирішення обраної проблеми. 

Список використаної літератури повинен включати не менше 25-30 

найменувань. У додатках розміщуються допоміжні таблиці, схеми, розрахунки, 

спостережні листки, форми звітів підприємств та інші додаткові матеріали. 

Рекомендований обсяг курсової роботи – 20-25 сторінок. Обсяг може 

відхилятись в межах не більше ±10%. В облікований обсяг роботи не включають 

список використаної літератури та додатки. 
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РОЗДІЛ 2 

ВИМОГИ ДО ОФОРМЛЕННЯ КУРСОВОЇ РОБОТИ ЗІ СПЕЦІАЛЬНОСТІ 

 

ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ ЩОДО ОФОРМЛЕННЯ КУРСОВОЇ 

РОБОТИ 

Курсову роботу набирають на комп'ютері через 1,5 інтервали (29-30 рядків 

на сторінці) і друкують на принтері з одного боку аркуша білого паперу формату 

А4 (210297 мм). Мінімальна висота шрифту 1,8 мм. Можна також 

використовувати для таблиць та ілюстрацій папір формату А3. Набір тексту роботи 

має виконуватися у текстовому редакторі MS Word (шрифт Times New Roman, 

кегель 14). 

Текст, всі цифри і знаки роботи повинні бути однаково чорними впродовж 

усієї роботи, окреме виділення тексту і курсив не допускається. 

Друкуючи роботу, залишають поля: ліве – 25 мм, праве – 15 мм, верхнє і 

нижнє – 20 мм. 

Титульний аркуш. Він є основним елементом будь-якої наукової роботи. З 

титульного аркушу починається нумерація сторінок, проте номер сторінки на 

ньому не ставиться. 

На титульному листі подається повна назва навчального закладу та його 

відомча підпорядкованість, факультет, кафедра, на якій виконана робота, назва 

роботи, дані про студента та наукового керівника, місто та рік подання роботи до 

захисту. Скорочення в назві навчального закладу та назві роботи не допускаються. 

Зразок титульного аркуша подано в Додатку Б. 

На другій сторінці роботи розміщують план роботи, що підписується 

науковим керівником. Зміст – перелік розділів і питань з вказаною нумерацією 

сторінок, на яких викладено їхній зміст – є третьою сторінкою курсової роботи. 

Наступні сторінки нумеруються у правому верхньому куті арабськими цифрами без 

знака № і без крапки в кінці. Текст роботи починається з четвертої сторінки.  

 Текст основної частини  курсової роботи поділяють на розділи та питання. 

Кожну структурну частину роботи починають з нової сторінки. Заголовки 

структурних частин роботи «ПЛАН», «ЗМІСТ», «ВСТУП», «РОЗДІЛ», 

«ВИСНОВКИ», «СПИСОК ВИКОРИСТАНИХ ДЖЕРЕЛ», «ДОДАТКИ» друкують 

великими літерами симетрично до тексту. 

Заголовки питань друкують маленькими літерами (крім першої великої) з 

абзацу. В кінці заголовку крапку не ставлять. Якщо заголовок складається з двох 

або більше речень, їх розділяють крапкою. Відстань між заголовком і текстом 

повинна бути в один рядок. Не допускається розміщувати назву питання в нижній 

частині сторінки, якщо після неї розміщений тільки один рядок тексту. 

Питання нумерують у межах кожного розділу двома цифрами: перша цифра 

– номер розділу, а друга – порядковий номер питання, між якими ставиться крапка. 

В кінці номера питання також ставиться крапка, потім в тому ж рядку друкується 

його назва. Питання не виносяться на окремий листок, а друкуються через два 

інтервали від попереднього питання. 

Абзацний відступ повинен бути однаковим впродовж усього тексту роботи і 

дорівнювати п’яти знакам. 
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Цілісність 

 ПРАВИЛА ОФОРМЛЕННЯ ІЛЮСТРАЦІЙ ТА ТАБЛИЦЬ 

 

Ілюстрації (схеми, графіки) й таблиці необхідно подавати безпосередньо 

після тексту, де вони згадані вперше, або на наступній сторінці. На всі таблиці, 

схеми, рисунки, діаграми, графіки у тексті слід давати посилання. Ілюстрації 

позначаються словом «Рис.» і нумеруються в межах розділу, за винятком 

ілюстрацій, що подані у додатках. Номер ілюстрації складається з номеру 

розділу і порядкового номеру ілюстрації, її назву розміщують послідовно під 

ілюстрацією з абзацного відступу. Наприклад: 

 
 
 

 

 

 

 

 

Рис. 3.1. Принципи формування системи маркетингу на підприємстві 

 

Відстань між рисунком і текстом – один рядок. 

У тому місці, де викладається зміст, що пов’язаний з ілюстрацією, 

розміщують посилання у вигляді виразу у круглих дужках (див. рис. 3.1) або “... 

як це показано на рис. 3.1”. На рисунок, який взятий з джерела зі списку 

використаної літератури, необхідно в кінці назви дати посилання в квадратних 

дужках. Якщо рисунок є авторською розробкою, то після його назви слід вказати 

перелік використаних джерел (кегель 12). 

 

Наприклад: 

*Джерело: складено на основі [1; 2; 5] 

 

Таблиці нумерують послідовно в межах розділу. У правому куті над 

заголовком таблиці розміщують надпис “Таблиця 2.1” із зазначенням номеру. 

Номер таблиці складається з номера розділу і порядкового номера таблиці, між 

якими ставиться крапка. При перенесенні частини таблиці на інший аркуш над  

нею з правого боку пишеться “продовження табл. 2.1” (кегель 12) і вказується її 

номер. 

Таблицю розміщують після першого згадування про неї в тексті. 

На всі таблиці курсової роботи повинні бути посилання в тексті, при 

цьому пишуть (див. табл. 2.1). 

Наприклад: 

Ієрархічність 

ПРИНЦИПИ ФОРМУВАННЯ 

СИСТЕМИ МАРКЕТИНГУ 

НА ПІДПРИЄМСТВІ 

 

 
Структурність 

 

Взаємозалежність 

структури і 

середовища 
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- I    0 

Таблиця 2.1 

Порівняння розподілу респондентів за особливостями формування 

маркетингових стратегій 

 
Тип стратегії 

Результати дослідження 

Кількість, чол. Частка, % 

Нова стратегія 6 20 

Модифікована стратегія 17 55 

Повторювана стратегія 7 25 

 

Відстань між таблицею і текстом – один рядок. На таблицю, яка взята з 

джерела зі списку використаної літератури, необхідно в кінці її назви дати 

посилання в квадратних дужках. Якщо таблиця є авторською розробкою, то 

після неї слід вказати перелік використаних джерел (кегель 12). 

Наприклад: 

*Джерело: складено на основі [1; 2; 5] 

Текст у рисунках і таблицях слід подавати 12 кеглем 

 

 ПОДАННЯ ФОРМУЛ 

Формули в курсовій роботі розміщують у новому рядку через один 

інтервал симетрично до тексту, нумерують у межах розділу. Номер формули 

складається з номера розділу і порядкового номеру формули в розділі, між ними 

ставлять крапку. Номери пишуть біля правого поля в одному рядку з формулою 

в круглих дужках. Наприклад: 
 

NPV  t 
P

i , (2.1) 

i 0 (1  r )
i
 

 

де Рі – грошові надходження (сума чистого прибутку Rі і амортизаційних 

відрахувань Aі) в і-періоді; 

І0 – інвестиції зроблені на початку проектного циклу; 

r – норма дисконту. 

Формула входить до речення як його рівноправний елемент, тому в кінці 

формул і в тексті перед ними розділові знаки ставляться відповідно до правил 

пунктуації. На формулу, яка взята з джерела зі списку використаної літератури, 

необхідно дати посилання в квадратних дужках. 

 

 ПРАВИЛА ЦИТУВАННЯ ТА ПОСИЛАННЯ НА ВИКОРИСТАНІ 

ЛІТЕРАТУРНІ ДЖЕРЕЛА 

Загальними вимогами до цитування є: 

1. Текст цитати починається і закінчується лапками і наводиться дослівно. 

2. Цитування повинне бути повним, без перекручення думок автора. 

Пропуск слів у цитаті позначається трьома крапками. 

3. Цитата повинна супроводжуватись посиланням на джерело. 

4. При непрямому цитуванні слід бути максимально точним, 

посилаючись на джерело. 
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Посилання в тексті курсової роботи роблять згідно списку використаної 

літератури у квадратних дужках, вказуючи через кому номер сторінки. 

Наприклад: посилання на тридцяту сторінку першого джерела матиме вигляд [1, 

30]. Посилання в тексті роботи на декілька джерел слід зазначати порядковим 

номером за списком використаної літератури, виділеним квадратними дужками, 

наприклад, «у роботах [1 - 7]». 

 
 

ПРАВИЛА ОФОРМЛЕННЯ СПИСКУ ВИКОРИСТАНИХ ДЖЕРЕЛ 

Список використаних джерел повинен містити бібліографічний опис літератури, 

використаної студентом під час написання курсової роботи зі спеціальності. 

Укладаючи його, необхідно дотримуватися вимог державного стандарту. 

Джерела можна розміщувати одним із таких способів: у порядку появи посилань 

у тексті (найбільш зручний для користування), в алфавітному порядку прізвищ 

перших авторів або заголовків, у хронологічному порядку. 

Бібліографічні записи в «Списку використаних джерел» повинні мати 

порядкову нумерацію. При оформленні списку використаних джерел необхідно 

використовувати Національний стандарт України ДСТУ 8302:2015 

«Бібліографічне посилання. Загальні положення та правила складання». 

Приклади оформлення бібліографічного опису подано у Додатку В. 

 
 

ПРАВИЛА ОФОРМЛЕННЯ ДОДАТКІВ 

Додатки оформляються згідно порядку посилань у тексті. Кожний 

додаток починається з нової сторінки, йому дають назву, надруковану з великої 

літери симетрично до тексту. Над заголовком з правого боку рядка з великої 

літери друкується слово «Додаток» і велика літера, що його позначає. 

Додатки позначаються послідовно великими літерами українського 

алфавіту (наприклад, Додаток А). Такими буквами можуть бути усі літери 

алфавіту, окрім Ґ, Є, З, І,Ї, Й, О, Ч, Ь. Якщо додаток розміщується на декількох 

сторінках, то перед його перенесеною частиною у правому верхньому куті 

сторінки записується, наприклад «Продовження додатка А». 
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РОЗДІЛ 3 

ПОРЯДОК ПІДГОТОВКИ ДО ЗАХИСТУ ТА 

КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ КУРСОВОЇ РОБОТИ 

ЗІ СПЕЦІАЛЬНОСТІ 

 

 ПРОЦЕДУРА ЗАХИСТУ КУРСОВОЇ РОБОТИ 

Керівник з числа викладачів кафедри здійснює загальне керівництво 

виконанням курсової роботи зі спеціальності, надає студентам консультативну 

допомогу, здійснює контроль за своєчасним її виконанням. Важливою формою 

роботи наукового керівника є консультування студентів у питаннях вибору теми, 

складання плану роботи з обраної проблеми, визначення основних напрямків її 

дослідження, добору необхідної літератури. 

Завершена курсова робота в друкованому та зброшурованому вигляді не 

пізніше як за 10 днів до запланованої дати захисту здається на кафедру для 

реєстрації, проходження перевірки на плагіат та рецензування. 

Науковий керівник готує рецензію (див. Додаток Г) та приймає рішення про 

допуск курсової роботи до захисту. Під час підготовки до захисту курсової 

роботи студент має ознайомитися з рецензією наукового керівника. 

У разі позитивної рецензії наукового керівника курсова робота 

допускається до захисту, а у разі негативної рецензії – повертається на 

доопрацювання. 

При написанні курсової роботи зі спеціальності студент повинен 

дотримуватись принципів академічної доброчесності. Курсові роботи, які 

механічно переписані з літературних джерел, нормативних документів, 

неопрацьовані і неоформлені належним чином, виконані шляхом дослівного 

використання тексту, ідей інших авторів без посилання на відповідні джерела 

інформації, до захисту не допускаються. Перевірка тексту курсової роботи на 

виявлення ознак плагіату проводиться за допомогою сервісу Unicheck. Для цього 

студент подає електронну версію роботи у форматі pdf з можливістю пошуку по 

тексту з обов’язковою наявністю усіх структурних компонентів роботи (в т.ч. 

титульної сторінки, додатків, списку використаних джерел). 

Рішення щодо допуску робіт до захисту приймаються на основі нормативної 

шкали схожості тексту: 
 

№ 
з/п 

Показник схожості, % Рішення про допуск роботи до захисту 

1 0-10 Схожість в межах норми; робота допускається до захисту 

 

2 

 
10-25 

Здобувач готує спеціальну таблицю, в якій він зазначає, 

яким чином виправив запозичення текстового матеріалу; 

після того робота допускається до захисту 

 
3 

 
25-40 

Здобувач виправляє текст, проходить повторну 

перевірку на плагіат та подає роботу на розгляд комісії 

по доброчесності на кафедрі 

4 40 і більше Робота не допускається до захисту 
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Дату й час захисту курсової роботи визначає кафедра. Комісія, призначена 

завідувачем кафедри працює відповідно до графіка подання та розгляду 

курсових робіт. 

До захисту студент  має підготувати доповідь за результатами дослідження 

(до 10 хв.). У доповіді обов’язково мають бути відображені: 

- актуальність дослідження за обраною темою; 

- об’єкт і предмет дослідження; 

- мета і завдання , які необхідно розв’язати під час дослідження; 

- отримані результати і головні висновки з досліджуваної проблеми; 
- перспективність подальшого розвитку обраного напрямку 

дослідження; 

- відповіді на зауваження наукового керівника. 

При написанні курсової роботи студент повинен обов’язково врахувати 

зв'язок обраної теми із дисциплінами кафедри. 

Під час виступу для демонстрації результатів дослідження студент може 

використовувати оргтехніку та ілюстративні матеріали. 

Закінчивши доповідь, студент відповідає на запитання членів комісії і 

присутніх на захисті. Результати захисту курсової роботи оголошуються 

студентам головою комісії після обговорення оцінок на закритому засіданні. 

Оцінки вносяться у відомості та у залікову книжку студента. 

 
КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ КУРСОВОЇ РОБОТИ ЗІ СПЕЦІАЛЬНОСТІ 

Оцінювання виконання курсової роботи здійснюється за 100-бальною 

шкалою з наступним переведенням даних 100-бальної шкали оцінювання в 4- бальну 

шкалу та шкалу за системою ECTS. 

Об’єктами оцінювання є п’ять основних елементів: 

1. Знання та розуміння теоретичних і методичних засад 

досліджуваної теми, глибина розкриття її актуальності. 

2. Інформаційний діапазон та якість його аналізу. 

3. Логічна структурна побудова, самостійність висновків і 

обґрунтованість пропозицій. 

4. Оформлення роботи, якість аналітичного забезпечення і 

ілюстративного матеріалу. 

5. Презентація результатів дослідження, змістовність доповіді, повнота 

відповідей на запитання членів комісії. 

Оцінка за курсову роботу зі спеціальності виставляється із врахуванням 

питомої ваги кожної складової залікового кредиту: 
 

Види оцінювання 
% від підсумкової оцінки 

Підготовка змісту курсової роботи 50 

Оформлення тексту роботи 10 

Захист курсової роботи 40 

 

Курсова робота оцінюється членами комісії після завершення процедури її 

захисту за 100-бальною шкалою університету та за національною шкалою оцінок 

(відмінно, добре, задовільно, незадовільно). 

Переведення даних 100-бальної шкали оцінювання в 4-бальну та шкалу 
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за системою ECTS здійснюється в певному порядку (див.табл.1). 

Таблиця 1 

Алгоритм переведення даних 100-бальної шкали оцінювання в 

4-бальну та шкалу за системою ECTS 

Оцінка за 

шкалою, 

що 

викорис- 

товуєть 

ся в 

ЗУНУ 

 

 

Оцінка за національною шкалою 

 
Оцінка 

за 

шкалою 

ECTS 

 

 

 

 
90–100 

«відмінно» - курсова робота повністю відповідає 

вимогам, містить елементи самостійного дослідження 

та обґрунтовані пропозиції щодо вирішення 

окресленої проблеми. Студент при захисті підтвердив 

розуміння теми, вміння відбирати, систематизувати та 

обробляти інформацію відповідно до цілей 

дослідження, викладає матеріал у логічній 
послідовності, володіє практичними навичками 

 

 

 

 
A 

розрахунку основних техніко-економічних показників 
роботи підприємства. 

80–89 «добре» - курсова робота в основному відповідає 

вимогам, студент викладає матеріал у логічній 

послідовності, робить певні узагальнення і висновки, 

але допускається незначних помилок у формулюванні 

термінів, категорій, розрахунках при розв’язанні 
практичних завдань 

B 

 
 

70–79 

 
 

C 

66–69 «задовільно» - в курсовій роботі проблема, що 

відображена в темі, висвітлена на недостатньому рівні, 

всі дослідження поверхневі, студент припускається 

значних помилок у розрахунках при розв’язанні 
практичних завдань 

D 

 
60–65 

 
E 

 
21–59 

«незадовільно» з можливістю повторного захисту – 

курсова робота не відповідає вимогам, містить значні 

помилки, або при захисті студент не підтвердив 
засвоєння теми 

 
FX 

 
 

0–20 

«незадовільно» з обов’язковим повторним виконанням 

– курсова робота не відповідає вимогам, містить значні 

помилки, або при захисті студент не підтвердив 

засвоєння теми, або не представив курсову роботу у 

 
 

F 

встановлений термін 
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ДОДАТКИ 
 

Додаток А 

ТЕМАТИКА КУРСОВИХ РОБІТ 

1. Теоретичні та емпіричні проблеми аналізу розвитку процесів глобалізації. 

2. Глобалізаційні хвилі: порівняння, спільність та відмінності. 

3. Емпіричні підходи до аналізу розвитку глобалізації. 

4. Глобальні монетарні процеси: вплив на потоки капіталу. 

5. Волатильність обмінних курсів: еволюція та вплив на бізнес-ризики. 

6. Волатильність обмінних курсів: вплив на ефективність торговельних операцій. 

7. Вплив глобальної сировинної кон’юнктури на експорт України. 

8. Трансформація енергетичної залежності України: наслідки для бізнес-середовища. 

9. Вразливість аграрного сектора до шоків сировинних цін. 

10. Вразливість вітчизняної промисловості до шоків сировинних цін. 

11. Драйвери ІТ сектора в глобальній економіці. 

12. Концентрація в ІТ секторі: особливості конкуренції на ринку ІТ послуг. 

13. Продуктові стратегії ІТ компаній. 

14. Концентрація в глобальній … галузі (за вибором). 

15. Особливості інвестиційної активності ІТ компаній. 

16. Особливості інвестиційної активності аграрних компаній. 

17. Особливості інвестиційної активності компаній секторів промисловості (за 

вибором). 

18. Трансформація енергетичного сектора під впливом екологічних ініціатив. 

19. Трансформація промислового виробництва під впливом 3D-друку. 

20. Трансформація біо-інженерії під впливом 3D-друку. 

21. Вплив на бізнес-процеси block-chain технології. 

22. Аналіз ринку крипто-активів. 

23. Аналіз цінових коливань на ринку крипто-активів. 

24. Вплив геополітичної напруги на потоки капіталів. 

25. Вплив геополітичної напруги на глобальну торгівлю. 

26. Торговельні драйвери прямих іноземних інвестицій. 

27. Аналіз передумов та наслідків винесення виробництв в країни з нижчими 

доходами. 
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28. Конкуренція долар-євро. 

29. Попит на резервні активи в глобальних умовах. 

30. Глобальні валютні резерви: тенденції, динаміка, проблеми. 

31. Реакція глобальної торгівлі на фінансові кризи. 

32. Криві доходності на доларові фінансові інструменти. 

33. Криві доходності на фінансові інструменти в євро. 

34. Криві доходності на фінансові інструменти в гривнях. 

35. Вплив Китаю та бізнес-середовище в країнах з середніми та низькими доходами. 

36. Вплив Китаю на конкуренцію на локальних ринках країни (за вибором). 

37. Глобальні ланцюги постачань: вплив на бізнес-можливості. 

38. Розвиток глобальних логістичних мереж. 

39. Платформа як модель бізнесу: особливості функціонування. 

40. Інституціональні фактори бізнес-клімату. 

41. Податкові фактори бізнес-клімату. 

42. Глобальна податкова конкуренція. 

43. Інвестиційний аналіз циклічно-чутливих галузей. 

44. Інвестиційний аналіз ациклічних галузей. 

45. Трансформація економік приймаючих країн під впливом глобальних компаній. 

46. Приплив ПІІ в економіку України: секторна специфіка та проблеми відставання. 

47. Глобальний бізнес-цикл: емпіричний аналіз та вплив на бізнес-рішення. 

48. Глобальна інфляція: особливості прояву та вплив на бізнес-рішення. 

49. Теорія і практика макроекономічної політики малої економіки в глобальній 

економіці. 

50. Глобальна нестабільність: проблеми ідентифікації та наслідки для бізнесової 

діяльності. 

51. Хеджування ризиків глобальних валютних криз. 

52. Роль МВФ в глобальному регулюванні. 

53. Роль Світового банку в глобальному регулюванні. 

54. Теорія та практика міжнародної координації макроекономічної політики. 

55. Вплив військових загроз на бізнес-ризики. 
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Додаток 

Б Приклад оформлення титульної сторінки курсової роботи зі спеціальності 

Міністерство освіти і науки України 
Західноукраїнський національний університет 

Кафедра економіки та економічної теорії 

 

 

 

 

 
 

КУРСОВА РОБОТА ЗІ 

СПЕЦІАЛЬНОСТІ 

на тему:   
 

 

 

Студента (ки) групи ЕУБ-31 
 

(прізвище та ім’я) 
Науковий керівник:    

 

(науковий ступінь, вчене звання, посада, 
прізвище та 

ініціали) Національна шкала   

  Кількість 

балів:    

Оцінка: ECTS    
 

Члени комісії:        
(підпис) (прізвище та ініціали) 

 

(підпис) (прізвище та ініціали) 
 

(підпис) (прізвище та ініціали) 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Тернопіль 

(рік) 
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Додаток В 
 

Приклади оформлення бібліографічного опису  

у списку використаних джерел 

 

Характеристика 

джерела 
Приклад оформлення 

 

 

Книги: 

Один автор 

1. Бойчик І.М. Економіка підприємства: Підручник. К.: Кондор, 2016. 378 с. 

2. Горбунова А.В. Управління економічною захищеністю підприємства: 

теорія і методологія: монографія. Запоріжжя: ЗНУ, 2017. 240 с. 

3. Kothari S.R., Garg G. Research methodology: methods and techniques. 

4 th ed. New Delhi: New Age International Ltd, 2020. 480 p. 

в т.ч. перекладене 

іноземне видання 

5. Котлер Ф. Основы маркетинга: учебное пособие / пер. с англ. 

В.Б. Боброва. Москва, 1996. 698 с. 

 

Два автори 

1. Погріщук Г.Б., Руденко В.В. Інвестування: навч. посібник. Тернопіль: 

Економічна думка, 2014. 277 с. 

2. Вердіна С.А., Волков А.А. Контролінг: навч. посіб. Вид. 3-тє., переробл. 

та допов. Херсон, 2017. 212 с. 

Три автори 
Луців Б.Л., Кравчук І.С., Сас Б.Б. Інвестування: Підручник. Тернопіль: 

Економічна думка, 2014. 544 с. 

 
Чотири та більше 

авторів 

1. Шкільняк М.М., Овсянюк-Бердадіна О.Ф., Крисько Ж.Л., Демків І.О. 

Менеджмент: навч. посіб. Тернопіль: Крок, 2017. 252 с. 

2. Фінансовий облік: підручник / Я.Д. Крупка, З.В. Задорожний, 

Н.В. Гудзь та ін. Тернопіль: ТНЕУ, 2019. 478 с. 

 
Автор (и) та 

редактор (и) 

1. Веретенко В. В. Міжнародний маркетинг: монографія / за заг. наук. ред. 

В.М. Марценюка. К., 2015. 374 с. 

2. Ноздріна Л.В., Ящук В.І., Полотай О.І. Управління проектами: Підручник / 

за заг. ред. Л.В. Ноздріної. К.: ЦУЛ, 2010. 432 с. 

 

 

 

Без автора (видання 

за редакцією, 
упорядники, укладачі) 

1. Міжнародні економічні відносини : навч. посіб. / за ред. Ю.Г. Козака, 

М.А. Зайця. Одеса, 2016. 352 с. 

2. Трансформаційні процеси економічної системи в умовах сучасних 

викликів: монографія / за заг. редакцією В.І. Гринчуцького. Тернопіль: 

Крок, 2014. 544 с. 

3. Правова основа діяльності органів державної влади : збірник 

нормативних актів / упоряд. П.М. Любченко. Харків : ФІНН, 2010. 303 с. 

4. Начально-методичний комплекс з дисципліни «Інвестиційна діяльність 

промислового підприємства» / укл. Л.Р. Галько. Тернопіль: ТНЕУ, 2014. 92 с. 
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